СОСТАВНЫЕ ЗАДАЧИ

НА РАЗНОСТНОЕ СРАВНЕНИЕ

98. В тетради 10 листов. Ира исписала 5 листов и 3 вырва​ла. На сколько больше листов Ира исписала, чем вырвала? 
99. Купили 39 тетрадей. Из них 18 тетрадей в клетку, а остальные в линейку. На сколько больше купили тетра​дей в клетку, чем в линейку? 
100. В первый день испекли 26 буханок хлеба, во вто​рой - 24 буханки. Осталось испечь 27 буханок. На сколь​ко больше испечённого хлеба, чем не испечённого? 
101. У Алисы 16 резиновых игрушек, мягких игрушек на 6 больше, а пластмассовых на 20 меньше, чем резино​вых и мягких вместе. На сколько больше у Алисы мягких игрушек, чем пластмассовых? 
102. Золушка на платья сёстрам вышила 19 красных цветов, синих - на 14 больше, а жёлтых - столько, сколько красных и синих вместе. На сколько меньше Золушка вышила зелёных цветов, чем жёлтых? 
103. В шкафу было 100 книг: 38 детских, остальные ​научные. На сколько меньше было детских книг, чем на​учных? 
104. У Миши 24 руб., у Толи 46 руб., а у Лены столь​ко денег, сколько у обоих мальчиков вместе. На сколько рублей у Лены больше, чем у каждого мальчика? 
105. У Сони была коллекция кактусов, состоящая из 62 экземпляров. В кабинет биологии она принесла 34 кактуса. На сколько кактусов у неё осталось меньше, чем она отдала? 
106. В поезде едет 100 пассажиров. В первом вагоне- 38 пассажиров, во втором - на 2 пассажира меньше, чем в первом. На сколько меньше пассажиров едет в третьем вагоне, чем во втором? 
107. Верхний предел громкости звука, который чело​век может пере носить без вреда для здоровья, составляет 50 децибел (единица измерения интенсивности звука). На сколько превышает этот порог грохот отбойного молот​ка (105 децибел), шум проезжающего автомобиля (90 де​цибел), громкий разговор (75 децибел)? 
108. По центральной части Кировской области с севе​ра на юг тянется возвышенность Вятский увал со сред​ней высотой 175 м. На востоке, от верховьев реки Вят​ки, на север проходит Вятско-Камская возвышенность со средней высотой 210 м. Которая возвышенность выше и на сколько? 
109. Когда из одного бидона взяли 8 л молока, а из вто​рого - 5 л, то в этих бидонах осталось молока поровну. В каком бидоне молока было больше и на сколько? 
110. В скелете новорождённого ребенка около 270 ко​стей, а в скелете взрослого человека всего 206 костей. На сколько костей в скелете взрослого человека меньше, чем у новорождённого? 
111. Рост самого высокого мужчины составляет 256 см, а рост самой высокой женщины - 232 см. На сколько сан​тиметров мужчина выше женщины? 
112. На продажу вырастили 270 гладиолусов, а для озе​ленения города - в 3 раза меньше. На сколько больше вы​растили гладиолусов для продажи, чем для озеленения? 
113. Бутылка с маслом весит 470 г, пустая бутылка ве​сит 150 г. На сколько больше весит масло, чем бутылка? 
114. В первый день разложили в коробки 260 ластиков, во второй - 240 ластиков. Осталось разложить 270 ласти​ков. На сколько больше упакованных ластиков, чем не​упакованных? 
115. Посадили 9 рядов чёрной смородины по 8 ку​стов в каждом и 4 ряда красной смородины по 9 кустов. На сколько кустов больше посадили чёрной смородины? 
116. В одном вагоне трамвая ехали 27 пассажиров, во вто​ром -19. Во второй вагон на остановке вошли 11 пассажи​ров. В каком вагоне пассажиров больше и на сколько? 
117. Вес 8 ящиков с абрикосами - 40 кг, а 5 ящиков с персиками -      60 кг. На сколько килограммов легче ящик с абрикосами? 
118. Кристине 18 лет, а Артёму в 3 раза меньше. На сколько лет Артём моложе Кристины? 
119. Костюм стоит 810 руб., а платье - в 3 раза дешев​ле. На сколько рублей костюм дороже платья? 
120. В первом Московском метро было 13 станций. Сей​час их 177. На сколько больше станций в современном метро? 
121. На зиму заготовили 8 банок огурцов и 12 банок помидоров. На сколько килограммов больше заготовили помидоров, если масса одной банки 4 кг? 
122. Володя прополол 19 грядок капусты, Катя - на 13 грядок больше, а Сёма - на 28 грядок меньше, чем Володя и Катя вместе. На сколько меньше грядок капусты прополол Володя, чем Катя и Сёма вместе? 
123. На заводе 810 л яблочного сока разлили по бан​кам, по 6 л в каждую банку, а 336 л томатного сока раз​лили по 4 л в каждую банку. На сколько банок яблочного сока получилось больше, чем томатного? 
124. Наташа вырастила 120 штук овощей. Из них 56 штук репы, редьки - в 2 раза меньше, чем репы, а ос​тальное - редиска. На сколько редиски было меньше, чем репы? 

